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Materialer:  
-­2x50gr  ”Sterk”  fra  du  Store  Alpakka  
-­Liten  rundpinne  3  og  3.5mm,  samt  strømpepinner  3.5mm     
Strikkefasthet:  22m  på  pinne  3.5  glattstrikk  =10cm  
Oppskrift:           Small      Medium   Large        
-­lue  omkrets  –  ca.:      51      54.5      58  cm        
-­  Legg  opp    på  pinne  3mm   104      112      120  masker  
-­  Strikke    4/5/5cm  vrangbord  med  1  vrang  og  1  vridd  rett  (eller  1  vrang/1rett)    
-­  bytt  til  pinne  3.5mm  
-­  Strikk  1  omg  rett  og  legg  ut  8m  jevnt  fordelt  =  112/120/128m  
-­  Strikk  strukturmønster  diagram  1  -­  1  gang  
-­  Strikk  strukturmønster  diagram  1  -­    rad  1-­16  
-­  Nå  begynner  felling  (gå  over  til  strømpepinner  når  nødvendig)  
-­  Følg  diagram  2  
-­  Strikk  1  omg  med  2  og  2  masker  rett  sammen  
-­  Tre  en  tråd  igjennom  gjenværende  masker  og  snurp  sammen.  
-­  Fest  tråder,  lag  en  dusk  og  fest  på  toppen!    
  

  

X  =  vrangt            �  =  rett  
 
            X            29   Strikk  1  omg  rett  over  rett  og  vrang  over  vrang  
            X            28   Strikk  1  omg  rett  over  rett  og  vrang  over  vrang  
            X            27   Strikk  1rett,  1vrang,  2  rett  sammen  til  siste  m  som  strikkes  rett  og  trekkes  over  den  første  m  
            X   X         26     
            X   X         25   Strikk  de  2  gule  maskene  rett  sammen  
            X   X         24     
            X   X   X      23   Strikk  de  2  gule  maskene  vrangt  sammen  
            X   X   X      22     
            X   X   X      21   Strikk  de    2  gule  maskene  rett  sammen  
         X      X   X      20     
         X      X   X   X   19   Strikk  de    2  gule  maskene  vrangt  sammen  
      X      X      X   X   18     
      X      X      X   X   17   Strikk  de    2  gule  maskene  rett  sammen  
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STRUKTURMØNSTER  2  -­  FELLING     

X  =  vrangt          �  =  rett                ��  =  2m  rett  sammen     xx =  2m  vrangt  sammen       � =  masker  som  blir  borte  pga  av  felling  
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